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PROCES-VERBAL  
Comité Directeur 

 
 
 
 
 

__________________________________________________________________________________ 
 

Réunion du : Vendredi 14 juin 2019 
 

 

Présidence : M. MORACCHINI Jean-René 
 

 

Président Délégué : M. BASTERI Dominique 
 

 

Vice-Présidents : - SORBARA Michel - M EMMANUELLI Antoine–M. 
SERPAGGI Philippe 

 

Trésorier : M. PROFIZI Patrick  
 

 

Secrétaire Général : M. MAGGIANI Francis 
 

 

Secrétaire Général Adjoint : M. PETTINATO Joseph 

 

Membres : - MME.GARDELLA Sandra - M. AIROLA Jean Luc –– M. 
MARIOTTI Pierre - M. PERFETTI Jean Claude– MME.PERI Jeanne –– M. 
PELE Cédric M. CASANOVA François M. TADDEI Jean Pascal-M. 
RISTERUCCI Franck 

 

Excusé (s) : Dr. ANTONINI Danielle ; M. GRASSI Didier 
 
 

 

Assiste(nt) : M. SALADINI David (Directeur Administratif) M. FONTANA 
Pierre (CTR)  
 
_____________________________________________________________ 
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1- Approbation du procès-verbal : 

Le Comité Directeur procède à l’approbation du procès-verbal du 6 mai 2019 
 

2- Civilités : 

Le Comité Directeur présente ses plus sincères condoléances à la famille de : 
 

• Fanou FILIDORI, ancien joueur du SCB 

• Fanfan SINI ancien joueur de l’ACA et de l’AS Porto-Vecchio 
 

3-  Informations locales et nationales : 

 

• DTA→ 16 candidates seront regroupées pour une détection en vue d’une 
nomination en tant qu’assistante au 1er juillet → la LCF n’enverra pas de 
candidate 

• IR2F→ le 24 juin une réunion d’information des IR2F se déroulera au siège de la 
FFF, M. Nicolas DUBOIS (ligue de Méditerranée) représentera la Corse 

• Pôle France Futsal → Thomas PINA de l’USJ Furiani a été retenu au sein des 12 
pensionnaires du 1er Pôle France Futsal   

• DTN → du 18 au 21 juin : rassemblement espoirs du football U14 à Aix en 
Provence 

• Coupe GAMBARDELLA → les engagements sont ouverts jusqu’au 15 juillet 
 

4-  Retour Jeux des Îles : 

La manifestation s’est bien déroulée dans l’ensemble, avec à la clé la victoire dans 
l’épreuve Football de notre Ligue, représentée par le pôle espoir. 
Il convient de souligner le comportement exemplaire des enfants et des encadrants 
de notre sélection. 
Félicitations !!!! 
 

5- Retour demi-finales U19 national : 

Pour la 1ère fois de son histoire, la ligue corse de football organisait une compétition de 
ce niveau. Le résultat est très bon et les retours des clubs ont été élogieux. La FFF a 
félicité la ligue dans son ensemble pour cette organisation et a souligné l’implication 
exemplaire des bénévoles.  
 
Le comité directeur remercie les bénévoles qui ont pris part à cet événement et plus 
particulièrement les municipalités de BORGO, FURIANI et LUCCIANA, ainsi que les 
clubs du FC Bastia Borgo et de l’Etoile Filante Bastiaise, qui ont permis de mener à 
bien cette compétition. 
 

6- Réunion Féminisation : 

Une réunion a eu lieu ce jour, concernant le football féminin. (Voir PV publié sur le site) 
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7- Accessions - Relégations : 

Actuellement tout est suspendu aux décisions fédérales concernant les relégations au 
niveau national, dont nous sommes entièrement dépendants. 
 

8- Finale coupe de Corse : 

La finale de la Coupe de Corse est programmée, en accord avec les clubs, le 3 août 
2019, à 20 heures au stade ARMAND CESARI et opposera le SC Bastia à l’AS Furiani 
AGLIANI. 
Une réunion entre la LCF et les clubs est prévue, afin d’organiser au mieux cette finale. 
 
 

9- Renouvellement des commissions : 

Le comité Directeur valide les propositions de renouvellement des commissions 
suivantes : 

•  Commission Régionale des Jeunes 
 

• Commission des Jeunes du sud 
 

• Commission Régionale U6-U9 / U11 
 

• Commission U6-U9 / U11 du sud 
 

• Commission Régionale de féminisation 
 

• Commission Régionale des vétérans 
 

• Commission des vétérans du sud 
 

• Commission Régionale des mutations 
 

• Commission football entreprise 
 

• Commission Régionale Futsal 
 

• Commission médicale 
 

• Commission Régionale des Calendriers Compétitions et Homologation 
 

• Commission Régionale des Arbitres 
 

• Commission Technique 
 

Le Comité Directeur est toujours en attente des propositions des commissions des 
délégués et « des terrains et installations sportives », pour la saison 2019-2020.  
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10- Inauguration du siège de la LCF : 

La date du 21 septembre a été arrêtée pour l’inauguration du siège. Une réunion sera 
planifiée pour cet évènement, important pour notre ligue. 
 
 

11- Questions diverses : 

• Retour sur les féminines : 
 

La sélection féminine (U13, U14, U15) a participé aux tournois de Porto-Vecchio et de 
Calvi. Les filles se sont très bien comportées et ont donné une très bonne image du 
football féminin en corse.  
 

• Festival Foot U13 Pitch Cap Breton 2019 : 
 
CAPBRETON 2019 → retour fait par François CASANOVA, chef de délégation 
 

Le week-end du Ier au 2 juin 2019 à CAPBRETON le festival U13 PITCH 
rassemblait tous les vainqueurs des phases régionales pour la grande finale 
nationale : 16 équipes filles et 16 équipes garçons. 
Notre représentant (l’AC AJACCIO) se classe 13ème. 
Un grand bravo aux éducateurs pour leurs compétences et leur disponibilité 
et à notre arbitre, qui a officié sur 9 rencontres (arbitre et juge de touche). 
L'organisation de ce festival a été parfaite, avec une application en ligne qui 
nous a facilité le travail, avec des infos en temps réel. 
Les jeunes ont vécu un évènement merveilleux qu'ils garderont en mémoire. 

 

12- Courriers : 

 

• Le club d’Antisanti : demande du statut rural → Validé 

• Le club de l’E.P.O.R.S : demande du statut rural→Validé 

• Le FC Prunelli demande la participation de la LCF au trophée du fair-play lors 
de son tournoi → Validé 

 

L’ordre du jour étant épuisé, le président clôture la séance. 


